

7 АПР 1984 г. Москва

Праздник драматургии

кара *сп. см.* М. Горького

ГОРЬКИЙ, 6. (ТАСС). Высокому назначению человека посвящены лучшие драматические произведения великого пролетарского писателя. Его искусство, утверждающее добро, волю и право на счастье для живущих на земле, широко представлено в работах участников всероссийского показа спектаклей драматических и детских театров по произведениям М. Горького.

Смотр открылся сегодня на родине буревиестника революции. В волжский город приехали театральные коллективы Москвы и Ленинграда, Куйбыше-

ва и Омска, Волгограда, других городов. В смотре принимают участие и три горьковских театра.

В афишу праздника, который продлится здесь до 13 апреля, включены спектакли, созданные как по известным пьесам писателя — «На дне», «Мещане», «Егор Булычов», «Дачники», так и сценические композиции «Трое» и «Песнь о Данко», поставленные горьковскими театрами драмы и юного зрителя по его прозаическим произведениям. Эти спектакли и открыли сегодня творческий показ.